Feria Gastronómica - Promoción y Posicionamiento de los Productos Pesqueros Artesanales.-
Concurso Nacional

Esta convocatoria, de carácter nacional, busca contribuir al posicionamiento de la actividad de pequeños productores y productoras de la pesca artesanal y sus productos, generando un espacio para la  difusión y promoción que  mejore su capacidad comercial.

· QUÉ ENTREGA ESTE FONDO
Esta iniciativa contempla financiamiento para ocupar uno de los doce módulos disponibles y apoyo logístico para exponer y comercializar sus productos del mar en la 11°Feria Gastronómica ÑAM Santiago 2024, que tendrá lugar en marzo próximo en el Parque Santa Rosa de Apoquindo, en la Región Metropolitana.

· QUIÉNES PUEDEN POSTULAR
El llamado está dirigido a pescadores y pescadoras artesanales con inscripción vigente en el Registro Pesquero Artesanal (RPA), y a organizaciones de pescadores y pescadoras artesanales compuestas exclusivamente por personas naturales en calidad de pescadores y/o pescadoras artesanales vigentes y debidamente inscritas en el Registro de Organizaciones Artesanales (ROA), que deben contar con un emprendimiento formalizado de productos del mar y con los permisos correspondientes vigentes para comercializar dichos productos.

· EN 3 PASOS CÓMO POSTULAR 
Paso 1: Descargar y revisar la base de concurso adjunta.
Paso 2: Completar Ficha de Postulación en Línea  

Paso 3: Enviar documentación anexa al correo electrónico fiestas@indespa.cl

